

## OKTÓBERI INFORMÁCIÓK

- Okt. 1. (kedd)** - 17 órakor továbbtanulási szülői fórum  
a 6. osztályosoknak
- Okt. 4. (péntek)** - Aradi vértanúk emléknapja
- Okt. 14. (hétfő)** - 17 órakor pályaválasztási szülői értekezlet  
a 8. osztályosoknak
- Okt. 15-16. (kedd-szerda)** - ebédbefizetés
- Okt. 22. (kedd)** - okt. 23-i megemlékezés
- Okt. 24-november 3.** - ŐSZI SZÜNET

## NYÁRI SPORTEREDMÉNYEK

Majosházi Barbara (8.a)

Országos Serdülő Egyéni Bajnokság (rúdugrás): I. hely

Országos Serdülő Egyéni Bajnokság (távolugrás): III. hely

Országos Váltófutó Bajnokság (4x100m): I. hely

Országos Csapat Bajnokság: I. hely !!!!!

**GRATULÁLUNK ÉS TOVÁBBI SOK SIKERT KÍVÁNUNK!**



## HORGÁSZTÁBOR



Táborunk évek óta **Gecső Erzsikéék** tanyáján tölti idejét, **Csongrád** bokrosán. Teljes megelégedéssel a szállás, az étkezés és a programok tekintetében egyaránt. Sokrétű foglalkozásaink között szerepelt: horgászat, sport- és kézműves foglalkozások, kirándulások és pihenés. A gyerekek 2-8 osztályosok közül voltak. Mindenki nagyon jól érezte magát! Jövőre ugyanitt!!!

**Németh Gyuszi bácsi, táborvezető**

Tomori Hírlével. A Tomori Pál Tagiskola Havi Lapja.

Cím: 1131 Budapest, Tomori u. 2. Tel: 320-8893, e-mail: [tomori@tomori.hu](mailto:tomori@tomori.hu).

A cikkekhez kapcsolódó fényképek megtekinthetők az iskola honlapján:  
[www.tomori.hu](http://www.tomori.hu)

# T O M O R I H Í R L E V É L

2013.

SZEPTEMBER

ŐSZELŐ, SZENT MIHÁLY HAVA

X. ÉVFOLYAM 7. SZÁM

Értékünk az ember  
Humánfejlesztés-Fejlesztési Operatív Program  
Magyarország célba ér



## SZERETETTEL KÖSZÖNTJÜK AZ ELSŐSÖKET!

**1. a osztály és osztályfőnökei:** Pétemé Dóni Ibolya, Zsadányi Viktorné

Andor Eszter, Bánki Kata Zsóka., Bánszki János, Bencze András Péter, Bóka Luca, Burányi András, Csáki Luca Hanna, Csendes Laura, Éder Bendegúz, Fábian Bertalan Péter, Faragó Kincső, Hamvas Luca Regina, Kiss Hanna Eszter, Klausz Koppány Levente, Kozmanovics Kevin, Lugosi Levente, Mór Mátás Zoltán, Palkó Janka, Polgár Korina Nikol, Püspöki Viktória, Rozkov Keve, Sperka Jázmin, Stefánka-Sárközy Bálint, Szabó Patrik Márk, Szalontai Bálint, Szöke Máté, Vályi-Nagy Emma, Zsirkó Vivien

**1. b osztály és osztályfőnökei:** Istenes Zsuzsanna, Hlatky Andrea

Agócs Dávid, Barna Ábel Jonatán, Diós Norbert, Fehér Ábrahám Tamás, Gillich Ádám, Győri Máté Dániel, Hajdú Márk, Huszák Hanna, Karner Ede, Kórizs Mihály, Kovács Gergő, Magai László, Magai Renáta, Marton Gábor, Molnár Anna, Németh Tisza Emese, Pacsai Fanni Vivien, Petri Flóra, Radics Attila Rómeó, Salamon Sára, Sebők Mercedesz, Simsik Norbert, Szabó Zsófia, Szamosfalvi Szilvia, Szilágyi Anita, Szilvácsy Bence, Szűcs Lilla, Szuromi-Kovács Blanka, Tóth Károly Attila

## Új tanév kezdődik!

Idén, 2013-ban szeptember 2-án esett a tanévkezdés napja. Az időjárás kedvezett nekünk, a Nap mosolygva nézte az **ünnepőbe öltözött új és öreg diákokat**. Hagyományokhoz híven az első osztályosok legelől ülhettek a padokon. Idén annyian iratkoztak a Tomoriba, hogy alig fértek el! Az arcokon mosoly, várakozás, izgalom tükröződött. Akinek már jár, vagy járt ide testvére otthonosan mozgott, aki először volt itt, kissé megszeppenve fogta szülői kezét. Elkezdődött a tanévnyitó ünnepély. A Himnusz elhangzása után, az első szülők többsége elővette a fényképezőgépét, hogy megörökítse a vissza nem térdő pillanatot. Viki néni elmondta rövid köszöntőjét, és ahogy szoktuk, a **nyolcadikosok kitérték az egyenként, név szerint kiszóltított elsősökre névkártyájukat**. Volt, aki megfontoltan lépdelt föl a lépcsőn, volt, aki már gyorsabban szedte lábait. Nyolc év alatt megszámlálhatatlan sokszor fogják taposni ezeket a lépcsőket, hol rohanva, vidáman ugrálva, hol lassabban szomorúbban! A hosszúra nyúlt ceremónia után kezdődött az **ötödikesek műsora**. Hajdú Kriszta néni a háttérből irányította a gyerekeket, Kriács Zsolt tanár úr, pedig szereplőként magát alakította! Most figyeltek igazán a kis diákok és mások is, hisz a Tomoriban minden műsor, előadás egyedi, változatos, meglepetés erejével hat ránk „tomorisokra”! Saját fülemmel hallottam, ahogy egyik elsős kislány folkidált az egyik vidám jelenetnél, hogy: **IMÁDOK IDE JÁRNI!**

Elkezdődött egy új tanév szépségeivel, nehézségeivel! **Mindenkinek sok sikert kívánunk!**

**Sipos Kati néni**



## M a c k ó v á r t á b o r

Az eddigieknél is jobb volt ez a két turnus! Sok-sok mindent csináltunk, és nem csak ez volt jó, hanem az is, hogy élveztük. Az étel kiváló volt, és mindenkinek ízlett is. **A két kedvenc a palacsinta és a pizza volt.** Az előbbiből Erzszi néni 100 db-ot süített. Ahogy mindig is lekvárokat lehetett kérni bele. Az idej lekvárok: bodza, ribizli és barack. Az utóbbiban az tetszett mindenkinek, hogy maga tehette rá a feltétet.

**Az ez évi programok: papírmászás és varrás.** Sokan voltak olyanok, akik csak úgy voltak hajlandóak megcsinálni a papírmászást, hogy ecsettel kenték a lufira. Nagyon jól néztek ki a vulkánok, léggömbök, ufók és a kukucsák. Ügyesen sikerültek a varrások is Itt mackót meg szörnyet lehetett készíteni. Az **íjászat** is remekül ment mindenkinek, aki részt vett benne. Volt, aki egész közel talált a közepéhez. Laci bácsi ahogyan szokta, most is váltott egy napra horgász engedélyt. Aki **most horgászott** először, annak nagyon jól ment. **A kirándulás** sem maradhatott el. Idén egy gyönyörű erdőbe mentünk el. Mindenki nagyon jól bírta az utat, még a kicsik is. :

Nagyon sajnáltuk azt, amikor el kellett jönnünk, mert mindenki remekül érezte magát.

**Köszönjük Erzszi néninek és Laci bácsinak ezt a két csodás hetet!**

Wagner Marcell 6.osztály



### TÚRABAKANCS TÁBOR

Táborunkat - idén először- napközis jelleggel szerveztük meg Dóri Ibolya néniével. Az alsós tanulók közül 16 fő jelentkezett. Programjaink igen gazdagok voltak. **Jártunk a Szöcskevárban, a Vasúttörténeli Parkban, kerámia foglalkozáson az AJAMK-ban, a Közlekedési Múzeumban, uszodában és hajóztunk a Dunán. Szerveztünk még sportfoglalkozást, kézműveskedtünk, volt filmvetítés játékos totóval és süítettünk palacsintát is.**

A táborban örömeinkre mindenki jól érezte magát!

Wojtekoviits Istvánné, táborvezető



**Éljen, éljen! Az idén is kifogtuk az év legmelegebb hetét :)**

Kb. 50 fok lehetett, amikor is kissé **izgalmak körülmények között elindultunk** a Déliből! Ugyanis, ha Marci nem szól, hogy a vonatunk nincs beírva a menetrendbe, akkor talán még most is ott állunk a pályaudvaron, és csak nézzük a vagonok távolodó hátsóját! Elfelejtettek minket 3 nappal az utazás előtt tájékoztatni, hogy vágányzár miatt nem 7-kor, hanem 6.30-kor indul a vonatunk. **Köszönjük Budavári Marci,** hogy hathatós segítséggel mégis elértük a vonatot!!! :) - Mire jó, ha valaki Gyermekvasúton teljesít szolgálatot????!!! Minden egyéb menetrendben is naprakész!

És milyen jó, hogy IC kocsikban foglaltunk helyet, mert így kaptunk levegőt!

**SZILVÁSVÁRAD!** Mert ismét ez volt a táborunk helye. Próbálkoztunk máshol is, de a szívünk csak visszahúzd mindig! :)

És az újak kedvéért **megmásztuk Szalajkát, Istállós-kőt, jó kis túrákat tettünk a Bükkben, elmentünk Egerbe és bementünk a várba is...** De a legjobb mindig az volt, amikor hazaértünk...és végre **fejest ugorhattunk a medencébe.** Illetve volt akit szórtak, mert a lányok többsége ha kellett ha nem, ruhástul landolt a medence alján.

Még jó, hogy a fiúknak ebben Viktor bácsi partner volt! :)

Megkérdeztük az új kicsiket—elsősöket—, hogy mi tetszett nekik a táborban.

Válaszaik a következők cenzúra nélkül, és az elmondás sorrendjében: „ a medence, a szállás, a szobák tuti jók voltak, a társaság, meg a piac—ami ott van a bazárnál— a vonatkozás, ja a hegyek is szépek voltak, a bobozás—ahogy meg voltak döntve a sínek—és a mennyei ennyivaló! /Már épp kezdtem aggódni egy kicsit, hogy semmi értelme nem volt a konyhaszolgáltatónak:)!

Akkor, aki kedvet kapott egy kis táborozáshoz, azt várjuk szeretettel jövőre!!!

**A. Kriszti néni, G. Andi néni és K. Viktor bácsi**

### Napközis sporttábor

A tábor 2013. június 24-28-ig tartott, amely az árvízi helyzet miatt a Gyöngyösi iskola területén bonyolítottunk le Erika néniével. Az utolsó pillanatig érkeztek a jelentkezések, ezért a várt 30 fő helyett 40-43 fő között mozgott a napi létszám. Örömeinkre volt tormoris és egyéb külsős diákok is részt vettek a tábori életben. Minden kitűzött célt tudtunk teljesíteni: **múzeumlátogatás, túrázás, uszoda, kaják és sportprogramok szerepeltek a mindennapjainkban.** Az étel is nagyon finom volt! Mindenki jól érezte magát—aki akarta :)!

Pintér Csaba bácsi, táborvezető